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Osnaživanje integracije mladih radnika u evropskim industrijama metala, 

transporta, prehrane, usluga, građevine i drva 
(kao deo socijalne agende EU) 

 
od 13. do 15. maja 2015. – Cavtat – Dubrovnik (Hrvatska) 

 
 
 

INFORMACIJE O PRAKTIČNIM ASPEKTIMA  

 
DATUMI 
 
Očekuje se da učesnici stignu u sredu, 13. maja 2015. (prijava u hotel od 14.00).  
Konferencija se završava u petak, 15. maja 2015. nakon ručka koji će biti poslužen u 13.00.  
 
HOTEL I KONFERENCIJSKI PROSTOR 

 
Hotel Croatia  
Frankopanska 10 
20 210 Cavtat 
Tel: +385 (0)20 475 555 
http://www.adriaticluxuryhotels.com/en/hotel-croatia-dubrovnik-cavtat/ 
 
 
TRANSFER IZMEĐU AERODROMA U DUBROVNIKU I HOTELA 
 
Biće organizovan prevoz za učesnike autobusom od aerodroma u Dubrovniku do hotela i nazad. 
Imajte na umu da o svakoj promeni u vašem rasporedu leta treba da obavestite na vreme kako bi 
organizatori organizovali prevoz.  

 
TUMAČENJE 
 
Biće obezbeđeno tumačenje za engleski, francuski, nemački, italijanski, španski, hrvatski i srpski.  
 
SPISAK UČESNIKA 
 
Registracija učesnika će se obaviti u četvrtak, 14. maja 2015. od 08.00 do 08.45. 
Svi učesnici moraju da potpišu spisak učesnika nakon registracije.  
 
 

 

Projekat se sprovodi  
uz finansijsku pomoć 

Evropske komisije 

mailto:epsu@epsu.org
http://www.epsu.org/
http://www.adriaticluxuryhotels.com/en/hotel-croatia-dubrovnik-cavtat/


 

European Federation of Public Service Unions (EPSU) 
40 Rue Joseph II Box 5 - 1000 BRUSSELS – BELGIUM 

Tel. : 32 2 250 10 80 * Fax : 32 2 250 10 99 * E-mail : epsu@epsu.org *  
Website: http://www.epsu.org   

 

HOTELSKI SMEŠTAJ  
 
Organizatori će pokriti vaš boravak u jednokrevetnoj sobi za najviše dva puna dana pansionskog 
smeštaja. Ne plaćaju se nikakvi dodatni troškovi.  
EFBWW će organizovati hotelske rezervacije i plaćanje na osnovu informacija datih u registracionom 
obrascu.  
 
NADOKNADA PUTNIH TROŠKOVA  
 
Imajte na umu da najviši iznos koji će biti nadoknađen za putne troškove iznosi 350 evra.  
Ako vaši putni troškovi prevazilaze ovaj iznos, obratite se EPSU-u na psanchez@epsu.org da biste 
tražili odobrenje. 
 
Svi učesnici će dobiti obrazac za nadoknadu troškova nakon registracije, koji mora biti ispravno 
popunjen i vraćen organizatorima nakon konferencije. 
 
Za sve iznose i troškove navedene u obrascu (voz, avion, autobus, tramvaj, metro itd.), propratna 
dokumentacija mora da stigne do sekretarijata EFBWW-a u Briselu najkasnije dve nedelje nakon 
sastanka.  
 
Izjava o troškovima koja nije podneta na vreme se neće razmatrati. 
 
EFBWW će nadoknaditi putne troškove na sledećoj osnovi: 

 Za avio prevoz, koji se odobrava samo za rastojanje od preko 800 km (400 + 400) ili za put koji 
obuhvata prelazak preko mora, troškovi će biti nadoknađeni na osnovu najmanje dostupne cene 
prevoza u trenutku poziva (biznis klasa i/ili skuplje karte neće biti nadoknađene).  
Oni koju putuju avionom moraju da pošalju i ostatak originalne avionske karte i kartu za 
ukrcavanje! 

 Za putovanje vozom, troškovi će biti nadoknađeni na osnovu najkraćeg i najjeftinijeg pravca u 
prvoj klasi. 

 Za putovanje automobilom, troškovi će biti nadoknađeni na osnovu cene povratne vozne karte u 
prvoj klasi. Molimo vas da kao dokaz obezbedite dokumente iz vaše železničke stanice u kojima je 
navedena cena takve karte. Troškovi parkinga se ne refundiraju. 

 
Napomena: cene taksi prevoza se ne nadoknađuju. 
 
VALUTA 
 
Hrvatska kuna (kn) je valuta u Hrvatskoj. 1 evro je otprilike 7,7 kuna. Možete jednostavno podizati 
lokalnu valutu na bankomatima ili u menjačnicama.  Imajte na umu da neki barovi/prodavnice 
primaju evre, ali nisu u obavezi da primaju evro ili druge valute.  
 
PROGRAM 
 
Za dodatne informacije kontaktirajte EPSU sekretarijat: e-adresa: psanchez@epsu.org  
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